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Ericsson Nikola Tesla Grupa 
Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 
izvješća za 1. polugodište 2021. godine 

 
Osnovne značajke: 

 
• Prihodi od prodaje: 1.014,2 milijuna kuna 

 
• Bruto marža: 15,2% 

 
• Operativna dobit: 119,3 milijuna kuna 

 
• Dobit prije oporezivanja: 120,8 milijuna kuna 

 
• Neto dobit: 101,4 milijuna kuna 

 
• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 141,8 milijuna kuna 

 

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle: 

"Unatoč izuzetno zahtjevnom tržišnom okruženju Ericsson Nikola Tesla Grupa nastavila je ostvarivati izvanredne 
poslovne rezultate. U odnosu na prvo polugodište 2020. godine svi ključni pokazatelji poslovanja bilježe rast. Prihodi 
od prodaje viši su 5%, pri čemu je porast zabilježen na svim tržišnim segmentima. Bruto marža bilježi snažan rast 
na 15,2% (1. polugodište 2020.: 7,8%), kao rezultat manjih troškova tranzicije i transformacije, efekta programa 
troškovne učinkovitosti te povoljnog poslovnog miksa. Sukladno tome, operativna dobit viša je 179,1% u odnosu 
na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 119,3 milijuna kuna, dok je neto dobit viša 190% te iznosi 101,4 milijuna 
kuna. Ostvaren je i snažan novčani tok od poslovnih aktivnosti od 141,8 milijuna kuna tako da novac i novčani 
ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu krajem polugodišta iznose 436,3 milijuna kuna.  

Nesigurnost uzrokovana pandemijom COVID-19 bila je prisutna i tijekom prvog polugodišta 2021. godine, a 
izgledno je da će se u određenoj mjeri nastaviti i dalje. Iako pojava novih varijanti virusa izaziva oprez, na lokalnoj 
i globalnoj razini ublažavaju se restrikcije kretanja te se globalna ekonomija polako otvara. Međutim, politička 
situacija na pojedinim tržištima na kojima poslujemo, poput bjeloruskog, nastavlja se zaoštravati. Većina naših 
aktivnosti na tržištu Bjelorusije su u operatorskom segmentu, a u četvrtom tromjesečju 2020. godine zakoračili smo 
i u segment industrije i društva potpisom ugovora koji obuhvaća implementaciju središnje softverske platforme 
centraliziranog sustava eZdravstva Republike Bjelorusije čija se implementacija odvija prema planu.  
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Uzimajući u obzir novonastale okolnosti, Ericsson Nikola Tesla Grupa kontinuirano prati i procjenjuje moguće rizike, 
uz snažan fokus na pravovremenu kvalitetnu isporuku ugovorenih poslova, očuvanje kontinuiteta poslovanja i 
naplatu potraživanja. Naša fokusiranost na sagledavanje i ublažavanje rizika najbolje je vidljiva po ostvarenim 
poslovnim rezultatima. Važno uporište za prevladavanje rizika u Ericsson Nikola Tesla Grupi je proces integriranog 
sustava upravljanja poslovnim rizicima (Enterprise Risk Management) koji je već dugi niz godina sastavni dio našeg 
sustava upravljanja. Fokus na sve oblike usklađenosti ostaje kontinuirani prioritet naše Grupe. Pokretačka snaga 
naše organizacijske kulture su visoki etički standardi u poslovanju uz osiguravanje da se sve odluke donose 
transparentno i s integritetom.  

Na domaćem tržištu, krajem svibnja Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (HAKOM) pokrenula je 
dugo iščekivani postupak javne dražbe za izdavanje dozvola za uporabu RF spektra za mreže pokretnih 
komunikacija pete generacije (5G), a dodjela licenci očekuje se uskoro. S našim partnerima HT-om i A1 Hrvatska 
nastavili smo aktivnosti na realizaciji strateških projekata kako bi aktivacijom spektra bili u mogućnosti ponuditi 
korisnicima pravu gigabitnu 5G mrežu, visoke kvalitete, kapaciteta i niske latencije. U segmentu ICT za Industriju i 
društvo intenzivno smo radili na inovativnim rješenjima u području e-zdravstva, e-poslovanja te javne sigurnosti što 
je osnažilo naše ukupne poslovne rezultate. S Državnom geodetskom upravom (DGU) i Ministarstvom pravosuđa 
i uprave (MPU) potpisali smo okvirni dvogodišnji sporazum vezan uz usluge održavanja Zajedničkog informacijskog 
sustava zemljišnih knjiga i katastra (ZIS). Ponosni smo da je naš tim stručnjaka u izuzetno kratkom roku razvio i 
testirao nadogradnje sustava CEZIH te ga u suradnji s Ministarstvom zdravstva i Ministarstvom unutarnjih poslova 
i partnerima integrirao u cjelovito rješenje za EU digitalnu COVID potvrdu. Na taj način pridonio je da se Hrvatska 
pozicionira kao prva EU članica koja je osigurala preduvjete, testirala te implementirala sustav za izdavanje i 
graničnu kontrolu COVID potvrde. Što se izvoznih tržišta tiče, istaknula bih ugovor s operatorom HT Eronet koji 
obuhvaća implementaciju najnovije tehnološke inačice višemedijskog podsustava temeljenog na Internet protokolu 
(IP Multimedia Subsystem - IMS), čime smo nastavili uspješnu dugogodišnju suradnju.  

Isporuka usluga za Ericsson kontinuirano raste, a  sve aktivnosti i isporuke odvijaju se prema planu. Istaknula bih 
doprinos velikog broja naših stručnjaka koji savjesno i produktivno rade za globalnu organizaciju na razvojno-
istraživačkim i drugim ekspertnim aktivnostima. Njihov doprinos poslovnim rezultatima Ericsson Nikola Tesla Grupe 
je stabilan i značajan.  

Naši zaposlenici i njihovo zdravlje bili su i ostali naš prioritet. Tijekom pandemije COVID-19 s odgovornošću i 
strateškim promišljanjem pristupili smo rješavanju brojnih problema te smo u trenutku kada je to bilo omogućeno 
organizirali u prostorijama kompanije cijepljenje zaposlenika Ericsson Nikola Tesla Grupe. Tim liječnika cijepio je 
oko 700 zaposlenika, a brojni zaposlenici su se u međuvremenu cijepili sukladno Nacionalnom programu. Sa 
željom pravovremenog i dugoročnog djelovanja te sveobuhvatnog pristupa zdravlju zaposlenika, kompanija je 
“odlučila otići korak dalje” te je pokrenula program PrevENTion. Program uključuje niz aktivnosti s ciljem prevencije 
i unapređenja mentalnog i fizičkog zdravlja te povećanja balansa između privatnog i poslovnog života.   

Rezultati ostvareni tijekom prvih šest mjeseci, kao i veliki broj važnih i složenih projekata na kojima radimo, te 
znanje, motiviranost i predanost naših zaposlenika jačaju naše uvjerenje u ostvarivanje ciljeva Grupe za 2021. 
godinu. Više nego ikada do sada prepoznata je strateška uloga ICT industrije za razvoj društva u cjelini te 
ubrzavanje reformi kroz digitalnu transformaciju, stoga s optimizmom gledamo na nove poslovne mogućnosti.  
Nastavljamo ulagati u 5G i nove tehnologije, Industriju 4.0 u domeni zdravstva, zemljišnih knjiga i katastra, 
transporta, poljoprivrede, okoliša, pametnih gradova i sl., digitalnu transformaciju Ericsson Nikola Tesla Grupe, 
zadržavanje ključnih ljudi i privlačenje novih talenata te razvoj kompetencija, jer jedino kroz tehnološko vodstvo i 
s izvrsnim i motiviranim stručnjacima možemo kvalitetno kreirati i implementirati suvremena ICT rješenja koja 
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ubrzavaju digitalnu transformaciju društva te doprinose gospodarskom oporavku i podizanju konkurentnosti 
Hrvatske.“  

 
Financijski naglasci Grupe: 

• Prihodi od prodaje iznose 1.014,2 milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 966,3 milijuna kuna), 5% viši u 
odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 
44,1%, usluge za Ericsson 44,9%, dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 11,0%. 

• Prodaja u segmentu Mreža iznosi 468,3 milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 543,0 milijuna kuna), u 
segmentu Digitalnih usluga 282,3 milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 213,7 milijuna kuna), u segmentu 
Usluga upravljanja 260,1 milijun kuna (1. polugodište 2020.: 205,4 milijuna kuna), a u segmentu 
Poslovanje u nastajanju i ostalo (Emerging Business and Other) 3,5 milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 
4,2 milijuna kuna). 

• Bruto dobit iznosi 154,3 milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 75,2 milijuna kuna), što je 105,1% više u 
odnosu na isto razdoblje prethodne godine kao rezultat manjih troškova tranzicije i transformacije, efekta 
programa troškovne učinkovitosti te proizvodnog miksa. Bruto marža bilježi porast na 15,2% (1. 
polugodište 2020.: 7,8%).   

• Prodajni i administrativni troškovi viši su 2,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 43,0 
milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 41,8 milijuna kuna). Unatoč povećanom angažmana na pretprodajnim 
aktivnostima vezano uz 5G radijske pristupne i jezgrene mreže i projekte implementacije širokopojasne 
mreže udio prodajnih i administrativnih troškova u prihodima od prodaje iznosi 4,2% (1. polugodište 2020.: 
4,3%). 

• Operativna dobit iznosi 119,3 milijuna kuna što je porast od 179,1% u odnosu na isto razdoblje prethodne 
godine te (1. polugodište 2020.: 42,7 milijuna kuna) kao rezultat značajnog porasta bruto dobiti.   

• Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 1,5 milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 0,9 milijuna kuna) kao rezultat 
pozitivnih tečajnih razlika i prihoda od kamata. 

• Dobit prije oporezivanja viša je 176,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 120,8 
milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 43,7 milijuna kuna).  

• Neto dobit iznosi 101,4 milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 35 milijuna kuna) što je porast od 190% u 
odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 10% (1. polugodište 2020.: 
3,6%). 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 141,8 milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 157,6 milijuna kuna) 
kao rezultat dobre naplate potraživanja od pojedinih kupaca. 

• Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 10 dana (1. polugodište 2020.: 42 dana), a isključujući usluge 
za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 22 dana (1. polugodište 2020.: 87 dana). Smanjeni 
broj dana vezivanja obrtnih sredstava posljedica je završetka zahtjevnih projekata modernizacije mreža 
gdje je do sada bio potreban dulji i intenzivniji angažman materijalnih i ljudskih resursa. 

• Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 30. lipnja 2021. godine 
iznose 436,3 milijuna kuna (34,4% ukupne imovine), dok su krajem 2020. godine iznosili 314,0 milijuna 
kuna (31,6% ukupne imovine). Porast ukupnih novčanih sredstava rezultat je dobre naplate potraživanja 
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od kupaca, primljenih predujmova po određenim ugovorima kao i manjih investicijskih odljeva/aktivnosti u 
polugodištu. 

• Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 1.267,2 milijuna kuna na dan 30. lipnja 2021. godine, 
27,4% većom u odnosu na kraj 2020. godine. Povećanju bilance najviše doprinosi porast proizvodnje u 
tijeku uvjetovan dinamikom izvršenja ugovora i nova potraživanja te snažan porast novčanih sredstava u 
promatranom periodu. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 26,8% (kraj 2020.: 34,8%). 
Smanjenje udjela vlastitog kapitala u ukupnoj imovini rezultat je obračuna dividende. Isplata dividende 
realizirat će se u srpnju 2021. te je na dan 30. lipnja 2021. godine obveza za dividendu u iznosu od 109,2 
milijuna kuna iskazana u bilanci unutar pozicije „Obveze prema dobavljačima i ostale obveze“. 

• S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 455,3 milijuna kuna (1. 
polugodište 2020.: 439,1 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 143,1 milijuna kuna  (1. 
polugodište 2020.: 181,6 milijuna kuna).  

• Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. lipnja 2021. iznosi 105,6 milijuna kuna (kraj 
2020. godine: 89,0 milijuna kuna), a stanje obveza 54,0 milijuna kuna (kraj 2020.: 10,9 milijuna kuna). 

 

Poslovna situacija na glavnim tržištima 

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 447,0 milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 421,1 milijun kuna), 
što je rast od 6,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

S strateškim partnerom Hrvatskim Telekomom nastavljaju se intenzivne aktivnosti na razvoju optičke pristupne 
mreže odnosno realizaciji FTTH priključaka temeljem Ugovora o pružanju usluga na području izgradnje i 
održavanja fiksne i mobilne telekomunikacijske infrastrukture, nadzora telekomunikacijske mreže te terenskog 
održavanje aktivne pristupne i pasivne mreže s planiranom godišnjom realizacijom još većom od rekordne 2020. 
godine, tijekom koje je više od 75.000 novih kućanstava pokriveno optičkom mrežom.  
Implementacija najmodernije Ericssonove tehnologije iz  domene radijske pristupne mreže i 5G nastavlja se i 
dalje kroz višegodišnji ugovor o suradnji. 5G mreža Hrvatskog Telekoma, koja trenutno djeluje na tehnologiji 
dinamičkog dijeljenja spektra – DSS (Dynamic Spectrum Sharing), pokriva ukupno čak 76 hrvatskih gradova, 11 
općina i 2 milijuna hrvatskih građana.  
Testiranje u Zagrebu s uključivanjem komercijalnih korisnika na 3,5 GHz frekvenciji, s kojim je Hrvatski Telekom 
započeo u ožujku 2021. pokazalo je odlične rezultate i dostignute brzine veće 1,2 gigabita. Nastavlja se s 
testiranjem u ograničenom opsegu na dijelu komercijalnih korisnika, kao i sa stvaranjem potrebnih preduvjeta za 
uvođenje 5G u ruralna i teže dostupna područja uključujući i otoke kroz isporuke vezane uz modernizaciju 
mikrovalne prijenosne tehnologije.  

Sa strateškim partnerom A1 Hrvatska nakon potpisanog ugovora o višegodišnjem produljenju suradnje u 
području radijskog dijela mobilne mreže uključujući 5G, intenzivirana je implementacija najsuvremenijih 
tehnoloških rješenja koja uključuju i 5G temeljen na tehnologiji dinamičkog dijeljenja spektra – DSS (Dynamic 
Spectrum Sharing). Ostvareno je prvo testiranje u Hrvatskoj 5G tehnologije na frekvencijskom području 700 MHz 
s izvrsnim rezultatima. Nastavljaju se i testiranja na 3,5 GHz frekvencijskom području u ograničenom opsegu u 
okviru priprema za komercijalno uvođenje 5G tehnologije nakon dodjele frekvencija od strane regulatora. U 
proteklom razdoblju nastavljena je modernizacija kao i proširenje kapaciteta na LTE tehnologiji i mikrovalnim 
prijenosnim sustavima. Pripreme za uvođenje 5G tehnologije odvijaju se uvođenjem novih funkcionalnosti i u 
okviru temeljnog dijela mreže (core network). 
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S  mobilnim operatorom Telemach Hrvatska radili smo na proširenju kapaciteta jezgrene i transportne mreže te 
održavanju jezgrene mreže. 

U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo s Državnom geodetskom upravom (DGU) i Ministarstvom 
pravosuđa i uprave (MPU) potpisan je okvirni dvogodišnji sporazum vezan uz usluge održavanja Zajedničkog 
informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra (ZIS). Sporazum obuhvaća usluge osnovnog, adaptivnog i 
perfekcijskog održavanja ZIS-a, posebne usluge, podršku digitalnom geodetskom elaboratu i uvozu katastarskih 
općina u ZIS i osnivanje Baze zemljišnih podataka. Potpisan je i ugovor s Ministarstvom pravosuđa i uprave za 
uspostavu eServisa u svrhu povezivanje ZIS-a s drugim sustavima tijela državne uprave. U području zdravstva 
nastavili smo s nadogradnjom sustava CEZIH funkcionalnostima potrebnim za proces izdavanja COVID potvrda. 

Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericssona) prihodi od prodaje iznose 111,5 milijuna kuna (1. polugodište 
2020.: 105,4 milijuna kuna), što je rast od 5,7% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Odvijanje redovnih 
poslovnih aktivnosti je otežano zbog političko-ekonomske krize na pojedinim izvoznim tržištima, prije svega u 
Bjelorusiji i Bosni i Hercegovini te utjecaja pandemije COVID-19. 

U operatorskom segmentu prihodi od prodaje bilježe smanjenje, što je nadoknađeno porastom prihoda u 
segmentu Industrija i društvo u velikoj mjeri od bjeloruskog ugovora vezanog uz informatizaciju zdravstva.  

S operatorom HT Eronet (Bosna i Hercegovina) ugovorili  smo implementaciju najnovije tehnološke inačice 
višemedijskog podsustava temeljenog na Internet protokolu (IP Multimedia Subsystem - IMS). Ugovorena je i 
nadogradnja sustava za mjerenje performansi mreže, a implementirat će se i novo Ericsson Diameter Signaling 
Controller rješenje. Nastavljene su aktivnosti na modernizaciji i održavanju telekomunikacijskih mreža s 
operatorima Crnogorski Telekom (Crna Gora) i IPKO (Kosovo). Na tržištu Bjelorusije, uz oprez i fokus na 
smanjenje rizika, nastavljene su aktivnosti s operatorom beCloud na projektima proširenja LTE mreže te 
operatorom A1 Bjelorusija na proširenju transmisijske mreže.  

U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo najznačajnije su aktivnosti na implementaciji središnje softverske 
platforme centraliziranog sustava eZdravstva Republike Bjelorusije. Tijekom drugog tromjesečja uspješno je 
isporučena prva faza projekta.   

Na Ericssonovom tržištu prihodi od prodaje iznose 455,7 milijuna kuna (1. polugodište 2020.: 439,8 milijuna 
kuna), što je rast od 3,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

Razvojno-istraživački centar (R&D) Ericssona Nikole Tesle nastavio je aktivnosti na strateškim poslovima i 
projektima. Svi poslovi i isporuke odvijaju se prema planu. U poslovnom segmentu Mreže, nastavlja se razvoj 
značajnog broja funkcionalnosti povezanih s klasičnim i 5G proizvodima, a istovremeno su ugovoreni dodatni 
poslovi na razvoju Radio softvera. Unutar poslovnog segmenta Digitalne Usluge u području Mobile Switching 
čvora, nastavlja se razvoj brojnih funkcionalnosti. U području Home Location Register, transfer pune operativne 
odgovornosti u naš centar formalno je zaključen u travnju, nove funkcionalnosti su isporučene u nekoliko 
projekta, a razvoj kompetencija i uspostava organizacije je u tijeku. U sklopu aktivnosti razvoja u Oblaku kreirane 
su nove komponenete i verificirane su nove funkcionalnosti, dok su u području Centralized User Database 
isporučene sve funkcionalnosti dogovorene za prvo polugodište. U segmentima usluga u mrežnim operacijama 
i klasičnim sustavima, najnoviji softver implementiran je u nekoliko živih mreža, aktivnosti podrške kupcu 
uspješno su izvršene, a nekoliko projekata integracije se nastavlja, uključujući nove, složene funkcionalnosti za 
određene kupce. 

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za Mreže, uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, uključeni su 
u aktivnosti integracije i optimizacije različitih tehnologija za Ericssonove kupce u Ujedinjenom Kraljevstvu, 
Njemačkoj, Švedskoj, Irskoj, Španjolskoj, Danskoj, Norveškoj, Belgiji, Češkoj, Litvi, Grčkoj, Malti, Kanadi, 
Saudijskoj Arabiji, Keniji, Indiji, Pakistanu, Japanu, Indoneziji, Maleziji, Tajvanu, Vjetnamu, Hong Kongu, Brazilu 
Južnoj Africi i dr. Nastavljen je i rad na razvoju i implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju 
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mobilnih mreža (SRS/Smart Rollout Support, ESI/Ericsson Site Integration, RAMT/Rehoming Automation 
Management Tool, RNPT/ Radio Network Proposal Tools & Gynt) koji se koriste u području izgradnje mreža kod 
brojnih operatora diljem svijeta s kojima Ericsson i Ericsson Nikola Tesla posluju.  

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja iz područja Digitalnih servisa, Medija i Operacija uz projekte za kupce 
Ericsson Nikola Tesla Grupe, radili su na projektima za potrebe Ericssonovih kupaca u Ujedinjenom Kraljevstvu,  
Njemačkoj, Švedskoj, Švicarskoj, Danskoj, Finskoj, Francuskoj, Luksemburgu, Nizozemskoj, Irskoj, Norveškoj, 
Litvi, Italiji, Češkoj, Australiji, Tahitiju, Pakistanu, Meksiku i dr. Riječ je o složenim projektima uvođenja 5G 
tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške kao i o projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku. 

Timovi koji rade u jedinici za Informacijsku tehnologiju i usluge inženjeringa, uz to što pružaju izvrsnu podršku i 
ostvaruju izuzetne rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe korporacije 
Ericsson, imaju i ključnu ulogu u transformacijskim procesima naše kompanije te pružaju  kvalitetnu podršku za 
neometan rad od kuće i podršku kupcima s udaljene pozicije. 

Segment ICT za Industriju i društvo uz brojne projekte za kupce Ericssona Nikole Tesle ostvaruje i kvalitetne 
rezultate na projektima u području IoT platformi i povezanom urbanom prometu za potrebe korporacije Ericsson. 

Istraživački timovi Ericssona Nikole Tesle rade na brojnim projektima u području Industrije 4.0 od kojih je veći 
broj djelomično financiran sredstvima EU. Područja od interesa su nam zdravlje, ekologija i automatizacija 
poslovnih procesa kroz primjenu analize velikih podataka, strojnog učenja i umjetne inteligencije. 

Ostale informacije 
Na Glavnoj skupštini dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla održanoj 29. lipnja 2021. godine, između ostalog, 
donesena je odluka o isplati dividende u iznosu od 82 kune po dionici iz zadržane dobiti iz 2019. i 2020. godine. 
Dividenda će biti isplaćena 28. srpnja 2021. godine (payment date) svim dioničarima Društva koji su 02. srpnja 
2021. godine imali na računu vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice 
Društva.  

Skupština dioničara donijela je odluku o raspodijeli 25.000.000,00 kuna iz zadržane dobiti za 2019. godinu u 
rezerve za vlastite dionice te dala suglasnost Upravi društva da se zaposlenicima Društva dodijeli do 25.000 
trezorskih dionica.  

Za nove članice Nadzornog odbora izabrane su Petra Vranjes, Voditeljica odjela Financije i kontrola poslovanja 
za segment Digitalne usluge u Ericssonu i Ana Vrsaljko Metelko, odvjetnica.  

Nadalje, odobrena je Politika primitaka Uprave, Odluka o primicima članova Nadzornog odbora te Izvješće o 
primicima isplaćenim članovima Nadzornog odbora i Upravi tijekom poslovne godine 2020.  
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Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. lipnja 2021.) 
 

 Broj dionica Udio u tem. 
kapitalu % 

Telefonaktiebolaget LM Ericsson 653.473 49,07 

PBZ d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija B 123.514 9,28 

OTP banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond kategorija B 46.835 3,52 

Addiko Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond 
kategorija B 

40.490 3,04 

PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian 12.709 0,95 

PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta 10.241 0,77 

OTP banka d.d. /OTP Indeksni fond - OIF s javnom ponudom 9.474 0,71 

Raiffeisenbank Austria d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond 8.094 0,61 

Vuleta Ivica 5.080 0,38 

PBZ d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija A 3.668 0,28 

Ostali dioničari 418.072 31,40 

 
 
 
Podaci o cijeni dionice u 2. tromjesečje 2021. godine: 

 

Najviša (kn) Najniža (kn) Zadnja (kn) Tržišna kap. (u mil. kn) 

1.710,00 1.575,00 1.680,00 2.237,1 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.  

Krapinska 45 

Zagreb 

OIB: 84214771175 

 

  

 

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson 
Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

 

 

 

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima 
financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o 
računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

  

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2021. do 30.06.2021. godine daju istinit i vjeran prikaz 
financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim 
računovodstvenim standardima. 

  

      
    Direktor: 

                                                                                    Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.   
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Za dodatne informacije obratite se: 

 
Snježana Bahtijari   Orhideja Gjenero 
Direktorica Kompanijskih komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima  
Ericsson Nikola Tesla d.d.   Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45    Krapinska 45 
HR-10 002 Zagreb   HR-10 002 Zagreb 
Tel.: + 385 1 365 4556   Tel.: +385 1 365 4431 
Mob.: +385 91 365 4556   Mob.: +385 91 365 4431 
Fax: +385 1 365 3156   Fax: +385 1 365 3156 
E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com   E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com 
    E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com 
 

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: http://www.ericsson.hr 
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